

«УТВЕРЖДАЮ»
Министр спорта
Самарской области

_____ Л.А.Рогожинская
« » _____ 2024 года

«УТВЕРЖДАЮ»
Президент
Общероссийской общественной
организации «Федерация
фехтования России»


_____ И.Я.Мамедов
« » _____ 2024 г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Президент
Самарской региональной
общественной организации
«Федерация фехтования
Самарской области»


_____ М.К.Иевлев
_____ 2024 года

«СОГЛАСОВАНО»
Вице - президент
Автономной некоммерческой
организации

«Тольяттинская Федерация
Фехтования»

_____ Ю.С. Никулина
« 03 » _____ 2024 года

РЕГЛАМЕНТ

**проведения Всероссийского спортивного соревнования по фехтованию
среди юношей и девушек до 15 лет, посвященного
«памяти мастера спорта России С. Исакова»**

**(ЕКП Министерства спорта России № _____)
по виду спорта фехтование
код вида спорта 020 000 16 11 Я**

1. Общие положения

Всероссийское спортивное соревнование среди юношей и девушек до 15 лет, посвященное «памяти мастера спорта России С. Исакова» (далее – соревнования) по виду спорта фехтование проводятся на основании:

Единого календарного плана межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий, и спортивных мероприятий на 2025 год, утвержденного Министерством спорта Российской Федерации;

положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по фехтованию на 2025 год, утвержденного Министерством спорта Российской Федерации (далее – Положение);

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «фехтование», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 21 декабря 2023 года № 1049. (далее – Правила).

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.06.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку предоставляется в комиссию по допуску участников.

Спортивные соревнования проводятся с целью развития фехтования в Российской Федерации.

Задачами проведения соревнований являются:

популяризация фехтования;

повышение уровня спортивного мастерства;

подготовка спортивного резерва.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивного мероприятия.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные мероприятия.

2. Права и обязанности организаторов

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется Общероссийской общественной организацией «Федерация фехтования России» (далее – ФФР), министерством спорта Самарской области (далее – министерство) и Самарской региональной общественной организацией «Федерацией фехтования Самарской области» (далее – федерация).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на АНО «Тольяттинская федерация фехтования».

Реализация прав и обязанностей при проведении соревнований осуществляется министерством через подведомственное министерство государственные учреждения Самарской области.

В обязанности Государственного автономного учреждения Самарской области «Арена» входит предоставление объекта спорта для проведения соревнования в рамках реализации учреждением государственного задания на 2025 год.

3. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей во время проведения соревнований возлагается на федерацию.

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с Порядком организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях, утверждённым приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н.

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее – Антидопинговые правила), утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 24.06.2021 № 464.

Представитель команды несёт персональную ответственность за безопасность и поведение спортсменов команды во время проведения соревнований, а также за достоверность предоставленных документов на участников.

Каждый участник соревнований должен иметь действующий медицинский допуск спортивного диспансера, который является основанием для допуска к участию в соревнованиях или разовую медицинскую справку о допуске к соревнованиям.

4. Общие сведения о спортивных соревнованиях

Соревнования проводятся в период с 14 по 17 февраля 2025 года.

Место проведения соревнований: спортивный игровой зал Спортивного комплекса «Метеор», расположенного по адресу: Самарская область, г. Тольятти, ул. Коммунистическая, д. 88

Ответственным лицом за размещение иногородних участников со стороны организаторов является представитель федерации – 89278917709 (Илья, код: «фехтование»).

5. Программа соревнований

14 февраля

день приезда

15 февраля

9.00 ч. - регистрация участников соревнования

10.00 ч. – юноши, сабля, личные соревнования

12.00 ч. – девушки, сабля, личные соревнования

17.00 ч. - открытие соревнования

16 февраля

9.00 ч. - регистрация участников соревнования

10.00 ч. – юноши, сабля - командные соревнования

12.00 ч. – девушки, сабля - командные соревнования

17 февраля

день отъезда

6. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены 2010 – 2012 годов рождения, спортивная квалификация не ниже 2 юношеского разряда, имеющие: медицинский допуск, договор о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, оплатившие стартовый взнос в размере 1500 рублей с каждого участника соревнований. Оплата стартового взноса производится на месте проведения соревнования.

Все заявленные спортсмены должны быть в электронной базе данных ФФР и иметь оплаченную лицензию ФФР на спортивный сезон 2024/2025 годов.

Предварительные заявки участников оформляются через личный кабинет региональной федерации фехтования, входящей в состав ФФР, не позднее, чем за 3 дня до начала соревнований. Оригинальные заявки подаются главному секретарю соревнований не позднее, чем за 1 час до начала соревнований.

При участии в команде субъекта Российской Федерации от 5 до 9 спортсменов в состав команды должен быть включен 1 спортивный судья.

При участии в команде субъекта Российской Федерации 10 спортсменов и более в состав команды должны быть включены 2 спортивных судьи.

В соответствии с соглашением о сотрудничестве, заключенным между Федерацией фехтования России и Федерацией фехтования Республики Беларусь, на соревнования могут быть допущены спортсмены Республики Беларусь.

7. Заявки на участие

Спортсмены, участвующие в соревнованиях обязаны быть заявлены на сайте ФФР.

Представитель команды должен предоставить заявку, заверенную руководителем организации с действующим допуском на каждого участника.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого участника:

договора страхования и здоровья от несчастных случаев (оригинал);
паспорт (свидетельство о рождении) или их копию;
согласие на участие в соревнованиях, подписанное одним из родителей
спортсмена (для лиц, не достигших 18-летнего возраста);
согласие на обработку персональных данных.

8. Условия подведения итогов

Соревнования проводятся в спортивных дисциплинах: «сабля», «сабля – командные соревнования» в возрастной группе: юноши и девушки до 15 лет, личные и командные соревнования.

Соревнования проводятся смешанным способом (предварительный тур, тур прямого выбывания, финал).

В личных видах программы соревнований победители определяются в финале, в котором участвуют 4 спортсмена, бой за 3-е место не проводится. Спортсмены, занявшие первое место, получают статус победителя.

В командных видах программы соревнований победители определяются по олимпийской системе – тур приведения к 8 и далее с определением всех мест.

Порядок подачи и рассмотрения протестов осуществляется согласно Правилам.

Данное соревнование включено в серию детско-юношеских Всероссийских спортивных соревнований по фехтованию «Гран-При» сезона 2024-2025.

9. Награждение победителей и призеров

Победители и призеры соревнований награждаются медалями, дипломами проводящей организации.

10. Условия финансирования

Расходы, связанные с проездом, оплатой стартового взноса, питанием, проживанием спортсменов, тренеров и судей соревнований осуществляются за счет командирующих организаций.

Предоставление объекта спорта осуществляется государственным автономным учреждением Самарской области «Арена» в рамках реализации учреждением государственного задания на 2025 год.

Финансовое обеспечение иных расходов, связанных с организацией и проведением соревнований, осуществляется федерацией за счет средств стартовых взносов и иных средств из внебюджетных источников, не запрещённых законодательством Российской Федерации